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MATHS

BOOKS - CHHAYA MATHS (BENGALI)

g dfeat

1. N Obd G 3 a,b € N- 99 GAf aob = a — b Fidl

NG o dfFar aF6 Gom afedt f[FA Sdwt Sl |

o Watch Video Solution



https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_cMk77CVE4fmF

2. I dELA = {0,1,2,3,4,5}, IM a,bc A 27 0@ A

OTBT 399 9B dfFT o MNHG T | a 0 b = k AT ,TLEH

k 2c7 TpU0d O-AAT@d SISt YA (a + b)- (& 6 ZIdT Gl

3T ST B T, o 9F6 o afat |

o Watch Video Solution

3. T DEIABI NRUTIYRA O6 R ARz, y € RIIM R - a9
a93 7l dfedr A a3 v ARfEARe e Wz Ay =y
e

zVy==z, o}d W8 @ ,R - a9 899 MHOC A AR V

aferatt 7fb fasm afeat

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_t8Y7go6hCKqN
https://dl.doubtnut.com/l/_mACAghsMn7gG
https://dl.doubtnut.com/l/_bsCc22NuSSck

4. 57 Gifoed TUTIYRA G156 ¢ 99 349 a6 dfear « Il
21 * 29 = /2129 QI A0 I 2129 € ¢ - A GAT | O

ST P T, « dfFT - 97 897 aHT fGom af gt 77|

o Watch Video Solution

5. I IEI,Q 2T I Jom MeYTId o6 ol ,dis &, Q

1
OTBI 899 a x b = Eab (M a, b € Q- 99 GAT ) TIT AFHO

x dfegr adlt faam afagt

o Watch Video Solution

6. I JEIIBI MYTBIYRT G6 R, 418 @ R — {0} OIBI

8Idaxb= ab [Wa,bec — {0} 97 &GAT] I MHG


https://dl.doubtnut.com/l/_bsCc22NuSSck
https://dl.doubtnut.com/l/_kiMbKVPePrBL
https://dl.doubtnut.com/l/_6HLOHtB75uFu

+ dfedl R — {0} OT6d 897 faom dfagr|

o Watch Video Solution

0

7.3 W My = [z ]w,yeR—{O}Q_G'TZXZ.Q:(EIEI
Yy

HII|E§§EI5|§Q gl dE @, « dfed I M, - a9 394

A x B = ABURIe0© (A, B € M,) a3 fasm dimat

o Watch Video Solution

8. ¥ d@S = {1,2,3,4,5,6}, 93¢ * 215-99 99 fofy
iyl T a * b = (a, b)-9 AN TN NRE®W, 3§ a,b € S

A7 TATI S99 I (T, S-a9 897+ aBi6 G dfmar 771

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_6HLOHtB75uFu
https://dl.doubtnut.com/l/_NNDGadSQdp1d
https://dl.doubtnut.com/l/_z3UXztnHDkFT

9. FYoem MUY O Q99 T+ dfed

—1
a*xb= Z 1,(a,b€@) gIdl @O e, * dfed S
a6 faom dfedl 2@

o Watch Video Solution

10. ST P (@, IV RUTOTRI 616 R-97 397 * dfedt
Bl RG@I6 z * y = 2zy + /5,54 z, y € R-99 AT a6

fgom dfear |

o Watch Video Solution

1. T I, Jein MYTPRYRA O6 Q- 99 899 o o afaat

1
aob= gab(ﬂa’a,b € Q a9 GAY) Tidl 2&BIo 919 @


https://dl.doubtnut.com/l/_h0TpRZFZqqR8
https://dl.doubtnut.com/l/_4j6FUF1eXOBx
https://dl.doubtnut.com/l/_6wGP0pwCjlUZ

,o Tasm dfedl [RIATI@IST (comutative) 9 SIS

(associative)l

o Watch Video Solution

12. 4ATAIS ORIQ MUY O6 Z© -a7 897 a6 fasm
dfeat « T a b = o T SIB/IG o, 5K a,b € Z -a7
ST O 919 SR ( , ast dfedq! [RAITTIQISTT(comutative)

B IS (associative) 7T

o Watch Video Solution

13. T8 (T, T7sm afedl « I R-AT 85T a * b = ab + 2 G
MG (39 a, b € R-A7 TAY) ©f RIFIIEIST fHg Sy

(associative) AYI


https://dl.doubtnut.com/l/_6wGP0pwCjlUZ
https://dl.doubtnut.com/l/_VQsuOJePXErc
https://dl.doubtnut.com/l/_oynZdgdWmwha

o Watch Video Solution

14. 9 IEI, IABI TLTPRI OB R-99 897 96 g9m
dfeal o WO W aob = 1/a? + b 9[-, @LH a, b € R

, 19 PEI (@, o gom afeat f[RARTIEIST 932 JLETSy|

o Watch Video Solution

15. 7 OTbd 899 * g9 dfeat ied fAgE Jesis:

a*xb=|a|b3a,bc Z

x gam afegia RATIEISTOr HiETHAT Bl

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_oynZdgdWmwha
https://dl.doubtnut.com/l/_gqGta4Gt0Skh
https://dl.doubtnut.com/l/_Ym8g0YkJ75mL

16. 8 @R — {o} ONBI 899 axb=|ab] (R

a,b € R — {o}) TIAT ¥eW®Io ast afeTr aB6 fGam afegr
oiq3 e @, +  afedl [T (comutative) Q3R

SWIST (associative) |

o Watch Video Solution

17. 9919 3@ &, R ON6d 899 « fgom dfex I
a*xb=a+ b+ abqid &®IG (3 a, b € R a7 &A1) GG

AT 32 ey

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_m9GdNbRw0TSZ
https://dl.doubtnut.com/l/_Xp0FOmsRBCLn

18. 9917 d@ T Q ONBI 397 @ Tgam dfear =
aob=a— b+ abqFMNBG R a,b € Q -9 TAY) GG

fAfREgwislT Bt SIeIST A1

o Watch Video Solution

19. FH B1, 9B6 16 S -a9 5w YT 12-97 (BT @ 932 S
OT(6d 899 o M dfeTl @ o b = a Gl W@IO, M a, b € s-
99 TATl g9 BEN @, OB 89F o e SISy

(associative) &g f[RfFagwIsT 77|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_P68f6oiWUtZS
https://dl.doubtnut.com/l/_N0pHEzyGeaqt

20. ¥ I@I, Q OB 897 * fgsn afdat a « b = (a — b)*

(K a, b € Q-3 GAY) QI LSBIG | 919 ST, Q -99 894

x Tgon digegt fAfFagwisy [$3 ey A1

o Watch Video Solution

21. 4 @M, *:R — R 9R o :R x R — R 7t Gau

afear ade gfeat 7ft fRafaiioe fesio:

axb=|a—b 9Raob=aRa,bec R-93 5T R -a9

357 f5am afeat 7o RIFTIEisTer 932 SSTo! AITEHA]

G

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_agbIvde5QW64
https://dl.doubtnut.com/l/_wapGJ8umGl8g

22. JA dE@S = N x N a3 S -a43 3897 x afo fgsim

dfedt T (a,b) * (¢,d) = (a + ¢, b+ d) BRI F&O, H
a,b,c,d € N -a3 STl g9 W@ (@, s -a7 3897 27 96

RISty 932 sy fasm dfedl|

o Watch Video Solution

23. 9 @ A = N x NaA32 A -a9 399 aHfo faen dimat
o B0 2:
(a,b) o(c,d) = (ac, bd) 7191 (R a, b, ¢, d € N -3 GAT|

A -a37 899 o g9 dfedid RIAFTIEISITOT (commutativity)

AR MWIGTOT (associativity) AHTOAT BT

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_IJoIpQjtyrUM
https://dl.doubtnut.com/l/_ke6An3KRd4GA
https://dl.doubtnut.com/l/_6BChJFhdxLMt

24, ORI SRUTHIYRA OI6 Z -a9 3894 dfedl fRaufafdosia
MZBOW:a*xb=a+b—23da,b € z-97 GATI

I B9 (T, 95 F9m dfeat,

o Watch Video Solution

25, OIY SRYUTPIYRA G5 Z -99 3894 dfedl Aafefdosi@
MHBO W a*xb=a-+b—23a,bc 2-93GAT

@13 (@, Syl RINFIESTO! 8 JIUATSHo! Ja e K,

o Watch Video Solution

26. OGS SYUTPIRA G5 Z -9 3894 dfedl Aafefdosi|

MNBOW:axb=a+b—23da,bc z-9IGATI


https://dl.doubtnut.com/l/_6BChJFhdxLMt
https://dl.doubtnut.com/l/_YMUI9O6zt4Pt
https://dl.doubtnut.com/l/_pDIsVOHHVBeA

Z -Q Q3Y TAMIA (identity element) fAST ST

o Watch Video Solution

27. TG SRYTPIYR 6 Z -9 894 dfedr fAmfeiiosi
MZBOWT:axb=a+b—23a,b e z-93GA7I

a6 M a € 2 -93 fEQT (inverse) AT Tt

o Watch Video Solution

28. 9919 Bl (T, CT6J 397 AT T ab = a + b — ab T
MO [ a, b € Q — {1} -9 GAT]

©f & (closed):

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_pDIsVOHHVBeA
https://dl.doubtnut.com/l/_OIsoKFgdEtmp
https://dl.doubtnut.com/l/_u3yXlv2g0Eah

29, 9919 Bl I, oo 397 eI H axb=a + b — ab
BId SIS0 P a, b € Q — {1} -99 GA7]

of fAATIEIsT 932 AT,

o Watch Video Solution

30. 9917 IWI (@, OB 89 AP T a*b=a+ b — ab
FIAT eSO R a, b € Q — {1} -97 TAT]
Ol Q — {1} CT6 9P TAMIA (identity element) AT

I,

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_KPR29MH9uWzg
https://dl.doubtnut.com/l/_34KcCiU7PJOr

31, 919 @ (F, OO 89 « fpT T axb=a + b — ab

IO {3 a,b € Q — {1} -97GAT }

OId T-@IAT M a € Q — {1199 AN (inverse) fALT Sl

o Watch Video Solution

32.Q — { — 1} OB 399 9BI6 fasin afeT o Sewio
aob=a+b+abqldl,3a,b e Q —{— 1} 93 GATI

AP T e € Q — { — 1} AT FE1

o Watch Video Solution

33. I 59 ATaId Fein YT 16 Q F 9 Tgom afepyt sietero

1
T, axb= <Z> x ab @Il 3 a,b € QT -99 AT, O


https://dl.doubtnut.com/l/_jSFzTlYWcAua
https://dl.doubtnut.com/l/_iTKlCtXsW0iQ
https://dl.doubtnut.com/l/_BWWGuNVlcdE2

Q" a 9B TAMIA AT B @ige mde & Q1 -99 -

@BIAT % 37SIABIA (invertible)l

o Watch Video Solution

34, ¥ IAI, XAT O6 A -99 77 9T 9Bf6 OB J6d OB
P(A) a®R a9 899 adib fgsm dfear o fRauferiiosia
N GIo:

XoY=XUYNX,Y € P(A) 93 GAT|

SAES AT THAMIA (identity element) T4y @I @198
auld @ G, P(A) OB @Iadla ¢ € P(A) smfb

3NGIAAe (invertible)l

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_BWWGuNVlcdE2
https://dl.doubtnut.com/l/_mCrUPpvhiSKq

35. 9 3@, 21 A = N x N -a9 899 936 fgsw dfear gt
(a,b) * (¢, d) = (ad + be, bd) 15 N (ORI K
(a,b) (c,d)in AT TATI 9T IE T, A = N x N -a7

(DIAT ADAT TIdmIF 2|

o Watch Video Solution

36. N (64 399 96 fasn dfedl o RAtferfiosi Mo
Waob=L.C. M(a,b)¥a,bc N I GAT
N -a9 899 o fadam afagia REATIEITST (comutativity)

A3 THIGTO! (associativity) IS BEI

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_jZsG1t69k1RW
https://dl.doubtnut.com/l/_9ZJJU6Wa1BvI

37. N OTbd 897 a3 G dfadt o fAfaflicel@ oo
Waob=L.C.M(a,b)[a,b c N aJGATl

N-9 aB7F TAMIA (Identity element) fA<T S|

o Watch Video Solution

38. N OT(6F 359 936 35w dfadr o fAAfeIiioel) oo
Waob=L.C. M(a,b)¥a,bec NI GAT

N -93 894 3¥eldf6ad (invertible) awige fAdy |

o Watch Video Solution

39. 9 q, beZ 2T ©W fABA AOTHI6D TN (AT It -

34+, L



https://dl.doubtnut.com/l/_Nfw8dPQhw5UN
https://dl.doubtnut.com/l/_LqiTehM7Wcn6
https://dl.doubtnut.com/l/_WGOga4KYsFFA

o Watch Video Solution

40. 9% q, beZ 7T [ fABA ATOTHI6I FA fAfT It :

745 4.

° Watch Video Solution

41. 9 q, beZ 7T B fATHI AOTHI6I FA AT FET

5+71.

o Watch Video Solution

42. 9 a, beZ T OWE fATHI HOTH6J FIA AT FEI

4><5]_


https://dl.doubtnut.com/l/_WGOga4KYsFFA
https://dl.doubtnut.com/l/_iEiR9iXzaSPX
https://dl.doubtnut.com/l/_CaiHZ9aRlbJv
https://dl.doubtnut.com/l/_M6CO4uQEykss

o Watch Video Solution

43.qM a, b £ 7 2T ©W A6 A@THI164 FIF (AT It -

6><84.

0 Watch Video Solution

44,3 a, beZ T W B OTH6J TA AT FET

7><54

o Watch Video Solution

45. 97 W A = {1, w, w’} 26T 1 TYeT MYRA O6 A a9

G '3 ( x ) T TAT [RSISH 8F (composition table)


https://dl.doubtnut.com/l/_M6CO4uQEykss
https://dl.doubtnut.com/l/_49OhdIqOXtPT
https://dl.doubtnut.com/l/_U3jHaf626pWP
https://dl.doubtnut.com/l/_FvSXokVf7WQK

(ofd SEI (RT3 (T A 97 TIT BT 9B(6 fasim af g a7
aft A a3 TIF RIRTI@sT (computative) 1I' 83 ( x )

P TAT 9T TAMIA Hite I 932 8 @ A a7

HTOTDIG 41 3Nel5Ie (invertible) |

o Watch Video Solution

46. T IEI, A = {1, — 1,4, — i} 2 1 99 SQAFIBITd

o0 |

A 93 G99 '8 Afagid TAT [[eicw 56 (Ofd | '3F

A PIIT TAT 9FT TAMIA fAT St 932 i3 T A a7

HOTHIG W 37GIBIA (invertible)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_FvSXokVf7WQK
https://dl.doubtnut.com/l/_WMijIWLbqbI6

47.S = {0, 1, 2, 3} CIG 397 931G faom it «

Aafafyosi@ sessio o9 :
a*b=a+ b( mod 4)

ST I @, {997 afFTT « 97 9HTIT TAWIA T 0S|

o Watch Video Solution

48.S = {0, 1, 2, 3, 4} OGJ 897 a6 fgem dfar *

Aaferfiieel@ siesio 29 :
a*b=a+ b( mod5)
a9 S (T, 79w dfeqT « a7 aPTHIY TN 27 0S a2

OIS M a£S AR (invertible)l o dhid [RFd® 2@

(5 —a)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_n4K9KIpVR2bC
https://dl.doubtnut.com/l/_k0NuWauCDZ44

49, S =1{1,2,3,4,5,6} ONGd TId a6 dfedr «

fAfafieei@ o -

a*xb=a+ b( mod 7)

x Afpgid TAT S HIhd 897 f[AeiTiA B (0fd FET 932 B(HI

BFeIS LAl AATBAT BET |

o Watch Video Solution

50. S=1{1,2,3,4,5,6} ONGd T3 fgam afeaw =«

Aafeaiiee@ o -
axb=a b a7 WL Jead A CONHd T fgom dfedr *
fIetom AT tofd St

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_k0NuWauCDZ44
https://dl.doubtnut.com/l/_W6uZlb7KwQfi
https://dl.doubtnut.com/l/_Ys1xKsItKe6N

1. 93% Tadft A5 St
T IEL, 936 16 A-© 3 5 9% Hits| ©iate, A THhd 897

Fonf fafeq fFam dfagl siewio T T, ©iF M2YT 2@

A. 3°

B. 33

D. 3°

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_C0ckl3N66LS6
https://dl.doubtnut.com/l/_Biqlosf7FamX

2.9fMa * b = a® + b* Y, W (4 * 5) * 3-9IJA W

A (42 +5%) + 37
B. (44 5)° + 32
C. (4> +5%)3°

D.42 + 5% + 32

Answer:

o Watch Video Solution

3. I A dATaId S TUTINIRA Ob Z-99 8943 9B
fgam afadr « I a x b = a®>~b* + ab + 4 G CHIG 77,

O (2 * 3) x 4-a3 4 W


https://dl.doubtnut.com/l/_Biqlosf7FamX
https://dl.doubtnut.com/l/_x5BhyxvKa0IX

A. 233

B. 33

C.55

D. —55

Answer:

o Watch Video Solution

4. T DI, 9IS FeoTn MRUTHYRA 616 Q-7 3899 o fgom

e aod = %b TId1 eS®Iw, OF 3-99 [[IAFE (inverse) 2@

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_x5BhyxvKa0IX
https://dl.doubtnut.com/l/_7i0pnwk2vfWN
https://dl.doubtnut.com/l/_zimTotDG4R3R

5. 775 STRYUTIF RSB 2

A. TafAggs f&g ey A7
B. fRfAIITIsT 932 SISy
C. SereT &g R[RfFggwsT A7

D. TS 932 MG BIAIB2 AT

Answer:

o Watch Video Solution

—~  —~

6. A164 [RYoRfera FIAfB o772

b
A. dfedia x b = % ARG E G if5 Z aq

aHfo fGsm dfegr


https://dl.doubtnut.com/l/_zimTotDG4R3R
https://dl.doubtnut.com/l/_vLwNlR0Kdeih

b
B. @ a x b = % 71dt e o« df@Fit Q

a3 a6 g dfFar|

C. N5 Tgom afeat f[RAATIIET 2, SISy 2|

D. fAcatst afegiN-a7 899 g9 afegti

Answer:

o Watch Video Solution

7.8 (T +« Mm afei AN g 899 axb=a + b+ ab

FId SCS®IG (K a, b € N-a3 TAY)

A. (BIeTara [RfRTgEsy

B. (PJeTala IS


https://dl.doubtnut.com/l/_vLwNlR0Kdeih
https://dl.doubtnut.com/l/_JvFyFRUx2YIk

C. [RIFAIIIsT 932 SISy

D. ATiF (BIAI62 AT

Answer:

o Watch Video Solution

8. T IWI, ADeT dATD JoTu MUTT SPed 16 Q *-a9 3944

as® fgam dfegio ewo o7 aobz%b i, oW

30 (% 0o %) A 4 2]


https://dl.doubtnut.com/l/_JvFyFRUx2YIk
https://dl.doubtnut.com/l/_qmCliEFxaPK3

Answer:

o Watch Video Solution

9. T B! M,, 7612 x 2 TEJ JNEEPRRA C6 | TF AIBIF

Q_o'f<a a’) @I a € R — {0}, TGEPHET 819 956

a a

fgem afegl 9@ 3317 9HTT TN 3<-

a1 1)

—
—t

_1_ 1
2 2
()
2 2
11
2 2
()
272
5 -1 -1
-1 -1


https://dl.doubtnut.com/l/_qmCliEFxaPK3
https://dl.doubtnut.com/l/_rDdSj5l9s3DH

Answer:

0 Watch Video Solution

10. ©If6 S1fiF e o
X7 OT6 ¥T 98 9B6 OTb A-a9 897 93BG gsw afwat « -ad

ENCIRALe]

o Watch Video Solution

11. A7 O6 AT 98+ 936 CIBA a9 397 aBi6 AfvaICrsiy

fgom dfegia Sest nig|

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_rDdSj5l9s3DH
https://dl.doubtnut.com/l/_Tx5mVfkZyUji
https://dl.doubtnut.com/l/_k2TWNAfoebSB
https://dl.doubtnut.com/l/_5HOWtksPCIFd

12. MAT OT6 AT 98 96 (76.5-99 3949 a6 ey fasm

afpdid S1eSE! nig|

o Watch Video Solution

13. I B, JAT OT6 AT 9877 D6 616 A-97 857 7fb fGsm

dfeedl * Q32 o, ©latel ([ MoIdfed i ot « fgom df e,

o Tgam dfegid 397 IBAWISIT 2@ I3 @t

o Watch Video Solution

14. I B!, AT OT6 AT 997 93BG CI6A-99 36D CIBP(A) ,
1T S [, A-a9 7fb TATIBX 9RY-9d (@15t ( U ) 932 (=W

(N) Q@ P(A) o1bd 893 3ft faom dfed

| - |


https://dl.doubtnut.com/l/_5HOWtksPCIFd
https://dl.doubtnut.com/l/_Qc40OMiOdftW
https://dl.doubtnut.com/l/_nRpS5BN8cgEI

| QJ Watch Video Solution I

15. T I, FTelfTP MUTERIRA 616 N-99 397 936 dfeat
Al a * b = a 3b-99 1183, QIdl 3RT\IO, Hda, b € N -a9 GATI

it P T, * 77 N-a9 897 956 fGem afagt|

° Watch Video Solution

16. (A DI, IV MYTOReA (16 R a9 399 936 afepdt o
ARfafiee[ siessio:
aob= min (a,b)¥a,bc R-AITATI

I3 (T R-A7 899 o aBiG fgem afagl

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_nRpS5BN8cgEI
https://dl.doubtnut.com/l/_Ns0Hz8VrAPen
https://dl.doubtnut.com/l/_6QqPg7lil9Rt
https://dl.doubtnut.com/l/_eJeU00HYg8W4

17.7Z = {0, 1,2, 3, ...} (B4 397 9BIG dfAq o JewIo a7
aob=">b% T a,bc 7-93 TAT, W3 (I, Z-99 o 9II6

fgam dfeat 731

o Watch Video Solution

18.9H W, A = {3z + /by:z,y € Z}1 A a7 357 936

dfedl x+ fARfaAEe@ IsEio:

(3z1 + v/By1) * (3z1 + v/bBya) = 3(z1 + 2) + vB(y1 + v2)
ST zq, Ty, Y1, Yo € Z 97 ATl FIIT @ @, 9B6 F5M

dfedr

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_eJeU00HYg8W4
https://dl.doubtnut.com/l/_kDPg35uDojlB

19. YATEIN 93 IE! : Wi (ATE T AT 9B

dfeat |

o Watch Video Solution

20. YT SRUTITIRA 16 Q-9 397 ai6 dfedt o oo
4, aob=ab+ 1 GIdll 1T S &, o 21 Q-99 849

a6 Gsm dfear

o Watch Video Solution

21. ¥ 3@, S = {1,2, 3,4} ONBI 897 936 dfeq «

MO T a * b = m 7Idl, AYIEH m 2T THpaod A-HIald


https://dl.doubtnut.com/l/_nTJFC8F9xZwg
https://dl.doubtnut.com/l/_vrRi8cUOYAIm
https://dl.doubtnut.com/l/_jYjXViiy3art

ST T SIS ab-(S 5 T SIS Bl T 9%a, b € S,

=18 (T, x 261 S (THJ 399 a6 fG9m dfmgt

o Watch Video Solution

22. JBJ ST 6 R-a7 8947 a6 dfedt « ewsio o7

a * b = ab + 5 34l a, b € R-99 A7l ©f(eT, * B, R-

a3 897 9316 fg9m dfear?

o Watch Video Solution

23, ¥ LS = {0, 1, 2, 3, 4}, IWa, b € S 2T, Ol a9
897 936 dfeAql x NTBIO 2T @ * b = r Gl (T 26T -
HATAD SISICIT YA (a + b) (@ 5 My Sist Bdt 271 g1

IE A, x 93 Gsm dfmdl|


https://dl.doubtnut.com/l/_jYjXViiy3art
https://dl.doubtnut.com/l/_IErOMpAPVm1v
https://dl.doubtnut.com/l/_dFRJjtvu60xp

o Watch Video Solution

a

a
24, @ I, Mo, Q_C’f(
a a

TEHIRA 616, @WHa € R, I0GSNEI 66, @EH

aceR M, a3 893 936 dfeq o M®WE |

) OIPIEa222 P BIsfeta

AoB=AB9Idl,3d A, B € M 99 &A7l (418 (F, 0 2T

M,, a3 3893 a6 fgsw afeat

o Watch Video Solution

25. 96 WIToEHa AmA IE oid dfoay @Uisfa fofee

G

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_dFRJjtvu60xp
https://dl.doubtnut.com/l/_ZdANgquOhAGL
https://dl.doubtnut.com/l/_Pip5FOyfBTbv

26. 51J JBI FLTIMYRA O16 C-a7 399 936 ST + esio
W a *xb = 3ab + /29[, a, b = R-97 G, AT3 (T, R-

ag 899 * aBio fgom dfagt

o Watch Video Solution

27. SIS I Wit @, Z+ a9 899 Nwe o dfzmgt T

aob=|a — bFAN N®WIO, 3 a,b € Z7-97 TAI, 9BIb

fgom dfedt et

o Watch Video Solution

28. 919 T (T,R-99 897 * ST, T NRHO Wz xy = =

8 y-a3 LT THHod Gl 5K 2,y € R 99 TAY, R-97 85


https://dl.doubtnut.com/l/_56WkLhQxKVd3
https://dl.doubtnut.com/l/_JwjeHyx3UKh4
https://dl.doubtnut.com/l/_TIVYQJ2pN5Wy

a6 f7sm dfagl

° Watch Video Solution

29. 9919 N (T,7 99899 afedl, I SILHIG 2¥a * b = alb|

9 Sa, b € Z-a3 TAF, Bt * dfedl SEAGS @]

o Watch Video Solution

30. 9919 @ &, Q -99 899 x dfer I Newo o7

2
T kY = ij i, 9z, y € Q-99 &A1, ©f Q-99 857
(G faom dfear 73

0 Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_TIVYQJ2pN5Wy
https://dl.doubtnut.com/l/_gFh12xSEhCHL
https://dl.doubtnut.com/l/_JveWKnveMeot
https://dl.doubtnut.com/l/_PLI3uwmV14MF

31. N (69 897 aF6 dfedr * -a3 el fAFFET: a % b = a
8 b-Aq SIS, Ad a, b € N 99 GATl M8 (&, * 2T | (64
397 aF6 dfFar | T8, 25 15, 32 % 56, 9 « 1 932 34 « 38

A AN Q|

o Watch Video Solution

32.512f3% g O
Aod @B [Aggasty fasw afaar@A dfegsfa

SIS Ol-3 A dE, z oy = (2 +9) ,z,y € R

o Watch Video Solution

33.R-99 8599 * df@q T a x b = min (ab) TG MFO 3q

a, b € R - 93 GAT,RIAIIE@IT6T 97551 341


https://dl.doubtnut.com/l/_PLI3uwmV14MF
https://dl.doubtnut.com/l/_4xXp7JC0qhGo
https://dl.doubtnut.com/l/_DjetN95XoGEu

o Watch Video Solution

34. (Q, x) MNEA zxy=z—y W z,yeQ 97

ST RfATgEsiet 93wt 31

0 Watch Video Solution

35. Z- 99 894 o df&q T aob = a|b| TR MFG N

a, b € Z- a3 S5, [RAAaEsieT 933! B4l

o Watch Video Solution

36. (Z, o) AU aob=a+b+ab ¥ a,bec Z a9

ST RfAggEset 93wt 31


https://dl.doubtnut.com/l/_DjetN95XoGEu
https://dl.doubtnut.com/l/_bhbAWlcdL9Q8
https://dl.doubtnut.com/l/_U5rBXnq7dzwN
https://dl.doubtnut.com/l/_LJhR4gkbkR6v

o Watch Video Solution

3. R 99 3899 * Ta*xb= (a+b) T MFG >3J

a,b € Z" -a3 GAT,RATIESTGT 3376 F

0 Watch Video Solution

38. (27, x) @ axb=a" Ma,beZ" - 97 G

fRfFggcistret aq3st F1

o Watch Video Solution

a
b+1

a, b € R — {1} RfFaggisiet 935! $41

30. R — {1} a7 893 % A axb = 7t TeFT K



https://dl.doubtnut.com/l/_LJhR4gkbkR6v
https://dl.doubtnut.com/l/_Y5SXalSJIyA8
https://dl.doubtnut.com/l/_xZHhLmqJsRjI
https://dl.doubtnut.com/l/_5ERXPl1HoLxj

o Watch Video Solution

40.R - 93 87 o T zoy = (z + y)? RN TH© 5

¢,y € Q- a7 TA7 RIS 4351 Bl

0 Watch Video Solution

1
41 (Q, o) @A xoy:Ea:yEQ - 4aqd

ST [RfAggaisiiet Saist 341

o Watch Video Solution

42. R - 99 * mx*y:(w—y)zmw,yeﬂ%-aﬁm

RfATgster 935 4|


https://dl.doubtnut.com/l/_5ERXPl1HoLxj
https://dl.doubtnut.com/l/_H543ob5kokDZ
https://dl.doubtnut.com/l/_WIYQou9bpI2b
https://dl.doubtnut.com/l/_8IfcK9QHKWN5

o Watch Video Solution

43. Q - 99 899 * T a *b = ab+ 4 T MFHFO, T

a, b € Q - 97 GAT,[fATIEIsTe! A3THT F|

0 Watch Video Solution

44. 7 - 99 899 x Wl a * b = a + b + 3914l AFI© , 3J

a, b € 7 a3 SAT,RfAIIE@sieT S35t 31

o Watch Video Solution

45. (Nx) @UT a*b=gcd(a,b) T a,be Z- a7

AT RfAggEset Saist 31


https://dl.doubtnut.com/l/_8IfcK9QHKWN5
https://dl.doubtnut.com/l/_CKBskpBspQpG
https://dl.doubtnut.com/l/_J4hbrUYAdMN8
https://dl.doubtnut.com/l/_oQgcWSv7UNeJ

o Watch Video Solution

46.7 - 93 899 * T a x b = a|ab| BRI NHFO ] a,b € 7Z -

A3 AT, RfATgEisiTet 935t 54|

o Watch Video Solution

1
47.Q- 9989 z x y = §(x+y)m${eaﬂ@,mm,ye Q

a7 &7, RIFIIEsioT 8 SRiSTe! A AT B

o Watch Video Solution

48.R - 9 899 * Tyl a *x b = ab T KO, 5 a, b € R -

ad AT [RAATIEsTeT 8 MISHTo!l AT 6AT B


https://dl.doubtnut.com/l/_oQgcWSv7UNeJ
https://dl.doubtnut.com/l/_E3qg1tKU3Mgo
https://dl.doubtnut.com/l/_okL04S9EFxbh
https://dl.doubtnut.com/l/_YuXftHct1KN5

o Watch Video Solution

49.7 X 7 - 93 899 * Wl (a,b) * (¢, d) = (a — ¢, b — d)

gigt MFO ] (a,b),(e,d) €ZxZ - a9
ST RfATgwisiiet Sqiist 341

° Watch Video Solution

1
50. M(R) -89 G99 o A Ao B = -(AB - BA) uHl
NeHG ST A, B € My(R)- 93 &1, @A My(R), 2 x 2

S04 I8d TTG ], Rfvagwisior sqist ol

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_YuXftHct1KN5
https://dl.doubtnut.com/l/_XwerkAN6Z5wu
https://dl.doubtnut.com/l/_7KBtlY4JydQ3

51. BT RYTIYRA OT6 Z - 99 897 936 dfear + Mo
L, axb=a— b+ ab3Idl A a,b in Z - 93 GATI1 9T Il
@, * 261 7 - 99 897 936 fasv afeat @S ffaeramsy feeat
SIS (BIAIBR 7|

o Watch Video Solution

52. §F IW I, x aBI6 dfedt @B a b = 2a + b — 3 GiAT

NeFIG13 * 4- a7 FI AT Bt

o Watch Video Solution

53. ¥ 3@ R — { — 1}- a7 899 a3fb fgsw dfear «

a
+1

ﬂ&@l@i,ﬂa*b:b qidla,b € R —{— 1} 93 GATI


https://dl.doubtnut.com/l/_SP1SfetldC8b
https://dl.doubtnut.com/l/_Ih4E4eiKZWzj
https://dl.doubtnut.com/l/_zvcavgFSKMrS

ST IR @, + et [RIFGIET B SEST @IAIDR

|

o Watch Video Solution

54, q et AR G5 Q -a9 897 936 dfedr «
NBOWa*b = (2a —b)’ TR a, b € Q-97TAT |

3595 % 3- I JA AITIEN3 % 5 = 5 * 3 fHAT AT

o Watch Video Solution

55. R — { — 1} C1foq &9 9afG fasim dfedl o Siesio 2y

zoy=z+y+aoy 949K z,y € R— { — 1} -9 G

fRfATgEsTer 8 Ao At vAT B

| o Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_zvcavgFSKMrS
https://dl.doubtnut.com/l/_CZfrCUM2XYDv
https://dl.doubtnut.com/l/_5I7DhwQ5vq6D

56. R — { — 1}-99 899 o MBO Fzoy=x +y+ 2y
Ad,qz,yc R—{ — 1} -93GATl (302z) o5 = 71 7,

O z -a9 FI7 fAfg St

o Watch Video Solution

57. 513 @IS MRATOT (A OT6 Z -9 899 aBi6 fgaw dfast o

a *b = a + 3b° G NLHIO 3T0W 2 * 4 -a9 T fAT Sl

o Watch Video Solution

58. ¥ @, N -3 &899 a6 fgsm dizar

a*b= HCF(a,b) 7ldl dug, 3 a,b € N -99 GA122 * 4


https://dl.doubtnut.com/l/_5I7DhwQ5vq6D
https://dl.doubtnut.com/l/_JbscH6AIsyhk
https://dl.doubtnut.com/l/_jzdQ274E0rNy
https://dl.doubtnut.com/l/_Chm9EQOrBYUD

-ad FIF (T

° Watch Video Solution

59.9M A = {0, 1,2, 3, 4, 5} CI(6K 35 + 6 [ (Al AFGSTeTt 6
] a5f6 fgsm dfedr o9, o@ (3 + 6.3 ' +6.27 1) -a7 fAcfy

G

o Watch Video Solution

60. R — {0} CT(6d 399 a6 fasw dfeat I ab = %b gigt
ang o, a, b € R — {0} -99 &AY, ®@ R — {0} @97

TmiA Aoy St

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Chm9EQOrBYUD
https://dl.doubtnut.com/l/_Kt8FV18eWK15
https://dl.doubtnut.com/l/_RcFkshS4tXXz

61. 9 GG FUTIT (6 Z -a9 399 adbio fgsm dfegt o
MO Y, aob=a+ b— 3 9Idl, 3da, b € Z -a9 &A7,

5 ¢ Z-ad fasdie fAdy st

° Watch Video Solution

62. ¥ I, 77 IBJ YT OT6 R, R -9 397 a6 fgdm
AfedT WO 2T, a x b = \/a2 + b g, S a,be R -a9
STl R -9 897 fddie dfeaia o 7 atg Ssmia fAdy

G

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_lMtILxgHouYa
https://dl.doubtnut.com/l/_SoGAYTX55YUr

63. JBJ STRUTINIRA G5 R -a7 897 936 7w df et Tecsio
W axb=2a+b—5 9, @ a,b € R -99 GAfl IM

3% (z * 2) = 202, OW z -97 FIA AT S

o Watch Video Solution

64. B TGSl 5( x5 ) Tadm afear A = {1, 2, 3, 4} OGS

35T AR TAT {2 x5 371} ag &iA Ay e

o Watch Video Solution

65. 317 Jern STYUTIF O Q -7 899 a6 fFsw afmar Jesio

2
Q -a3 8937 Tgsw dfet f[RAfATIEIsT 932 TS|

1
axb= (—)ab‘éﬂ?ﬂ,ﬂ'ﬂ'a,b € Q 93 GATI 9919 dWT [q,


https://dl.doubtnut.com/l/_3MtLtyw0xpUU
https://dl.doubtnut.com/l/_QH7fnKHTeFbI
https://dl.doubtnut.com/l/_kIEUbzoElHSU

o Watch Video Solution

66. I PEI, R -a9 399 aHbfo fadm dfegl sewie g
a *b = min (a,b) 941,37 a,b € R 93 GAT| g319 9 T,

R -9 &Y THAMIAT SIf8g ({2l

° Watch Video Solution

67. Z -a3 G99 a6 fysm dfzgr Sewio 39
axb=a+b+ 194, a,b e R -97 &Y, fgdn afaid

QBT SHAMIA fRT Bt

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_kIEUbzoElHSU
https://dl.doubtnut.com/l/_q90Amz2XYTfl
https://dl.doubtnut.com/l/_GPUvYPV7kC4n

68. R -a3 344 g9m afepdl TBI6 W a * b = |a + b| T41, 54
a,b € R 99 G, 9819 SET ( , 79w SfaTq ad SAMIHT

wEg A2

o Watch Video Solution

69. Z + a9 G fgam dfadl Lo o ¢ *x y = = + y @i,
H x,y € Z + -3 O, 9819 dEN @, Tgam dfedq 91"

T 2 0 (A7) |

o Watch Video Solution

70. Q — {0} OB G897 a6 fgam dfeyr Sewmio =y

1
ax*xb= <§>ab gidl, 3 a,b e Q — {0} 99 GATl 919


https://dl.doubtnut.com/l/_iMpIwgTKjlc6
https://dl.doubtnut.com/l/_tJggSKUiWgR6
https://dl.doubtnut.com/l/_DoeXqo6QL3Ff

dE T Q- {0} ONBd dETPIM HS[GIA AR

(%) e Q — {0} dtid [IAdo Aty S|

o Watch Video Solution

71. Q — {1} OB 899 a6 fgsw dfear o e 2y

aob=a+b—ab3ldl,3a,be Q — {1} aTGATI

ST SE (T,Q — {1} OB HoTHM GBI |

o Watch Video Solution

72. o0 MYUTIYRA OT6 Q -9 399 936 fasm afwyt siesio
1

W,a xb = g(a — b) 9,3 a, b € Q 93TATI 18 (, Q

OG89 T dfear [Rfxatsy St sewien @iEioe

|


https://dl.doubtnut.com/l/_DoeXqo6QL3Ff
https://dl.doubtnut.com/l/_7RfEJBtRCcqi
https://dl.doubtnut.com/l/_5uzn0lXWouF3

o Watch Video Solution

73. 764 @7 o dfegiafa [fFagwist a3 ey ot

a+b

a7 ¢9q fgsm dfear I a b = gl Mewe i

a,b € R a99GAY,

o Watch Video Solution

74. 6d @A fGon dfagsfa [fvggwsy ade ey ot

g Iat:

R a7 894 fgsaw afedt If a x b = aTer qidl %o A9

a,b € R 9T GATI

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_5uzn0lXWouF3
https://dl.doubtnut.com/l/_JRoVdDiMrKbH
https://dl.doubtnut.com/l/_cIYEIaOs7Zps

75. I 3@l S T-IAT 9B G5 T Swsiedtt 2 97 Afdd|
S -a7 897 9316 fG9m dfFTIT o TG 3T a 0 b = b1 T

a,be S aqTTAT

S a7 394 [rsm dfegid [RIFFIESTGT 8 JATSTo! AIABA

Gl

o Watch Video Solution

76. Y12 6 GO o7 AT fIATT ICe:
) N Od 897 @~ fgsm dfear a3 Ay

axa=a,a € NI

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_cIYEIaOs7Zps
https://dl.doubtnut.com/l/_p5rjZ3BEU2k7
https://dl.doubtnut.com/l/_Z5pGXpxb25Vx
https://dl.doubtnut.com/l/_UKa3yVrf2CU6

77. Y>> A6 Ao o7 A1 AT et
N o ed7  dfewm RfFFwaey e

ax* (bx*xc) = (c*b)*a?Al

o Watch Video Solution

78. el SEILAT
R—{ -1} -aq 899 aaib fgom dfegr o fAxfafiesia
MBG:a0b=a+b+ ab3Ta,beR — { — 1} GATI

R —{—1)-99 899 o dfea [RfFFgE@sie! 432 MESo!

A(cTIBAT ST

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_UKa3yVrf2CU6
https://dl.doubtnut.com/l/_XDJgQFSEdisr

79.R — { — 1} -a7 397 936 fgom dfaar o fARfeIRioeE
MBG:a0b=a+b+ ab3Ta,beR — { — 1} GATI

AT THAMIA AT S (IM eIfBg A1) |

o Watch Video Solution

80. R — { — 1} -97 357 936 fasm dfeq o fANfaIfdoei@

MBG:a0b=a+b+ aba,beR — { — 1} GAT

T8 @, R — { — 1} OT(6 o7 9 2eIbe|

o Watch Video Solution

81. “QT JMGSTEI 10( x40 ) " fasm afeqt A = {1, 3,7, 9}

OT(0J 897 SeTBIw 37, 7 dthd [Rddte fRg St



https://dl.doubtnut.com/l/_Fwtww8rR38yK
https://dl.doubtnut.com/l/_2bHjlNCX62ji
https://dl.doubtnut.com/l/_J3G7dycvzOwJ

o Watch Video Solution

82. A = {0,1,2, 3,4} GBI 357 “BF FOIET 5( x5 ) "
fgsm 419 (TSI B (composition table) (Ofd 3

° Watch Video Solution

83. NV (764 894 * fg9m afadr sieesio 7y,
axb=a b-9IANAB. 74, A< a, bEN -9 GAT|

15 % 18 -a9 JI4 $©?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_J3G7dycvzOwJ
https://dl.doubtnut.com/l/_eyLp52hcFeJ6
https://dl.doubtnut.com/l/_YBOllE4hsLqQ

84. N (164 899 * 179 iyl ecsio 2y,
a*xb=a b-931A.3.91d1,5< a, bEN -93 GAT|

(i) T8 (F, * dfeedl IV -a7 397 RAfFTI@IsT 8 Lo

o Watch Video Solution

85. N (T(bd 899 * 39 dfl 32TeIo 27,
axb=a b-9IANAB. 74, 3< a, bEN -9 GAT|

NCTH 95T Sl fAofg Bt

o Watch Video Solution

86. NV (OT(GJ 3899 T3¢ afeyl sieceio oy,

a*xb=a b-97A.3.91d1,5< a, bEN -93 &GATI


https://dl.doubtnut.com/l/_i9rBQNYfzLxL
https://dl.doubtnut.com/l/_ITNqsYEvrQgd
https://dl.doubtnut.com/l/_lmCpqzXw65wH

NCTH SR 4w It dwTgR AT BTl

° Watch Video Solution

87. T Bdl, BAT OB 7T 97~ 9B6 GG A -7 6> 6
P(A), P(A) -a7 894 a3ib fgam dfewr fAxfafdosia
N GIo:

X*Y = XNYXX,YeP(A) -93 ATl

P(A)-® a8 TomiA A9y @il g3919 It &, P(A)-©

9FF1a GO Mg A |

o Watch Video Solution

88. . AT BIGI q FeTn MUTPIRA 616 Q — {0} 99 897 936

fgam


https://dl.doubtnut.com/l/_lmCpqzXw65wH
https://dl.doubtnut.com/l/_0RUTsNUDnmga
https://dl.doubtnut.com/l/_Er0TuUqXTtiT

afedl * eSmio oy
1
a*xb= gabETI?IT,Wa, be Q — {0} 97 GATI
Q — {0} OB AP TAMIA fAfg Bw@l &1k3, z€ Q — {0}

gmd fsiqie Aoy Fatl

o Watch Video Solution

89. I B4, AT 16 AT 9 93BG O16 C -9 36 616 P(O),

P(C) -a9 393 9(G fgom afedl » fARfeRlosi Mo,
AxB=(A—-B)U(B—- A)X A, BeP(C) -9 ATl

9T BT @, * 99 TAT P(C)-(@ 9P AN ¢ aR 3

AeP(C) -a3 &7 A 3JsIfbe|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Er0TuUqXTtiT
https://dl.doubtnut.com/l/_tVrwwoV8cr1K

90. . ¥ 3dl, A = NU {0} x N U {0}, A 93 3853 93I6
IPEL]

S * SeTeio 2|

(a,b) * (e,d) = (a + ¢, b+ d) & (a,b), (c, d)€-97
ST 919 IW @, + o dfear A a9 g3 f[fxagawrst aae

SREANST | W98 T8 (T,A-(G 9T GAmIA 271 (0, 0)|

° Watch Video Solution

91.a o b-99 IUF a=2 ©YF b=14 37 | a=5 2, b-a7 FIF AT

RGN

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_sXGgI13z4KKl
https://dl.doubtnut.com/l/_EdZatpOKUlTW

92. ¥ 3@I, A = N x N,A a3 897 930 faom afear
MRGBIO Y,

(a,b) * (¢,d) = (ad + bd, bd) @Hdl, 3T (a,b),(c,d) 9 A
-93 G|

w13  , * g9 dfFId A-@ @A 9HF TAMIA @31

° Watch Video Solution

93. 7 fAdfg Fat:

442

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_2VEer6dM3VuO
https://dl.doubtnut.com/l/_eEdpWLULvpnD

94, i fAdfg Fat:

T+57

o Watch Video Solution

95, v fAdfg Fat:

5 4 2

o Watch Video Solution

96. T~ Ay Fat:

3452

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_pt2D1iQqwp8b
https://dl.doubtnut.com/l/_UKGguYYc8hrR
https://dl.doubtnut.com/l/_ZFD9xa3nsSuc

97. JiA fA<fg

12 449 5

° Watch Video Solution

98. i~ fAdfg Fat:

(VI) 6 X5

o Watch Video Solution

r X
99, ¥ P, M2><2(CL‘) = {[w w:|,.’IJER} T 2 X 2

P4

Prstetia Fnfeerigel TGEPR 89 a6 faam afear


https://dl.doubtnut.com/l/_xWG8Xb7sbaDC
https://dl.doubtnut.com/l/_gyCqHfBsYK21
https://dl.doubtnut.com/l/_JXlv2QDJhu1w

9 M, o(z) Q9 9N TAMIN AT Satl M, ., 937 936

gmid fIddte fAdy st

° Watch Video Solution

100. A1t64 Yol o7 It AT (@TL: X a9 (a+3) BIBT (a — 4)
IO T 932 y 99 (a — 2) BIDT (a+6) FIOK ST 9BIG

PN TGO 2, x 99 ST y 99 (D @ 2@l

o Watch Video Solution

101. A = {0,1,2,3,4,5) CTBJ 857 B FfGGET 6, a9

ST 9B TSI (composition) &b (0 FEI

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_JXlv2QDJhu1w
https://dl.doubtnut.com/l/_pT9X3K0b0eff
https://dl.doubtnut.com/l/_tSFtVfPJpiwy

102. A ={1,2,3,4,5) OB 394 a6 fgam afegr «

M&BIG W a * b = min (a, b) 941,34 a, bEA-9T ST

A-93 897 * Sfagd oA [eicd o6 (ofd 3l .

o Watch Video Solution

103. IW DA, s = {1, w, w”) 2eT AT TAYEPYRA OT6 | 5 -9

3599 B9 afE¥d ( x ) 9Bl [EITH 2 (6fd B 18 (T,

-9 399 B9 9H6 fFem afear a3e afb s-a7 39d

fAfATCisyy | T8 (T8 (F, s -a7 do7d 91 6o |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_wHgtziZxyUD2
https://dl.doubtnut.com/l/_85zhTrjbw7WT
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